Информация 

о заседании аттестационной комиссии Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов 18.01.2018
18 января 2018 года состоялось заседание аттестационной комиссии Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов.

На заседании рассмотрен 1 материал, в связи с уведомлением                   в порядке, предусмотренном статьей 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» о возникновении личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По результатам рассмотрения в отношении сотрудника принято решение:

          Сотрудником Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области нарушений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции                 не допущено, требования об урегулировании конфликта интересов в части уведомления о возможности его возникновения в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» соблюдены. 

В настоящее время конфликт интересов на государственной службе при исполнении служебных обязанностей не установлен. 
