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Заявление
Прошу Вас рассмотреть меня в качестве кандидата для участия в отборе на обучение в  ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации»  по специальности 40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности (квалификация Юрист), форма обучения очная, срок обучения – 5 лет.
Подтверждаю, что при подаче настоящего заявления мне разъяснены требования части 5 статьи 16 Федерального закона от 28.12.2010 № 4ОЗ-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» об обязанности пройти службу в следственных органах или учреждениях Следственного комитета Российской Федерации сроком не менее пяти лет в соответствии с ученическим договором, заключенным между мной и Следственным комитетом Российской Федерации.
Также подтверждаю, что мне разъяснено, что отбор и решение о моем направлении на обучение относится к компетенции следственного органа Следственного комитета Российской Федерации, который определяет возможность и целесообразность направления кандидата для поступления в образовательную организацию высшего образования Следственного комитета Российской Федерации.
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